1 | 2 | 3 4 5 | 6

06 13 07 ITEM| DESCRICAO | CODIGO | UND | QNT
) ~ ) 3350-0429
3350-0427 11253113 i CONTRAPINO -
LUVA JUNGAO TUBO QUAD. TUBO QUADRADO GALV. 30X301,25 |LUVA JUNGAO TUBO QUAD. RETO 25X30 01 32pol x 1-4po | 2101624 | PC | 04
CURVA 30X30 1,0M ™
\'@ (1.0M) 02 |ROPAPUZR04-EIXO) 52100208 | PC | 04
d - 03 ARRU%LZAB“SA 7- 2139-0178 | PC 08
% e 08 PORCA
13 2120-0840 04 | AUTOTRAVANTEM6 | 21060606 | PC | 24
ZB
1125-3113 PARAFUSO SEXTAVADO M8X40 ZB LUVA JUNCAO TUBO
TUBO QUADRADO GALV. 30X30X1,25 N 05 | QuAD. CUEVA 25x3) | 3350-0428 | PC | 01
(1,5M) ) LUVA JUNGAO TUBO
: 06 | QUAD. CURVA30xa0 | 33500427 | PC | 01
LUVA JUNCAO TUBO
\ P 07| ‘QuAD.ReTO 25x30 | 33900429 | PC | 02
Z, PARAFUSO
09 POS 08 SEXTAVADO 2120-0840 | PC | 24
M8X407B
1125-1920 i 3350-0428 09 | TUBO3M4x600E=2,0 | 11251920 | PC | 02
TUBO 3/4x600 E= 2,0 % LUVA JUNGAO TUBO QUAD. CURVA 25X30 XOOUE= 2, )
10 Lugl’}:g".‘.?f\%;ggo 33500426 | PC | 01
10 11 LUgﬁ:g".‘.‘%ﬁ%Ego 3350-0425 | PC | 01
° 3350-0426 TELA PROTETOR
. LUVA JUNGAO TUBO 12 ROC. 474241004 | PC | o1
\ §4 QUAD. "T" 30X25 URBANO/RETRATIL 2M
11 -
3350-0425 : 1
LUVA JUNGAO TUBO QUAD. "T" 30X30 2101-5214
CONTRAPINO 5-32pol x 1-4pol
04
2106-0606
PORCA AUTOTRAVANTE M6 ZB 2210-0208
RODA PU 2.50-4 -
12 EIXO 3/4"
1125-2112
TUBO QUADRADO GALV. 25X25X1,25
(1,0M) 03 DATA DES. | VERIF. | APROV.
[ ]
DES. |PEDRO P.| 10/08/16| MATERIAL :
ITEM DESCRICAO CODIGO | UND | QNT 2139-0178 o M e h I
¢ ARRUELA LISA 7-8 ZB VERIF. ESPECIF. :
09 TUBO 3/4X600 E=2,0 1125-1920 PC 0,2 APROV. COD. MATERIAL : lndl"s'hri(j Mec(ﬁnico
12 | TUBOQUADRADO25X25XT25 | 1125112 | PC | 034 VISTO | DATA 00000 [rorpa. 1 [oE. 1
TUBO QuigL\ég%AEljs% 1,25 MM NOME : ESCALA: AL
. : : 1:0,7[c .
13 , 11253113 | PC 0,83 7 [céD.cAp.
GALVANIZADO PROTETOR ROCAGEM STy
OBS TUBOS GALV. 1,5M e 1,00M RETRATIL 1,5X2,0M 4742-0016
1 2 3 ‘ | > | °




1 | 2 | 3 4 5 | 6

06 P 13 07 ITEM| DESCRICAO | CODIGO | UND | QNT
3350-0427 z 11253113 _3350-0429 CONTRAPINO 5-
LUVA JUNGAO TUBO QUAD. TUBO QUADRADO GALV. 30X301,25 |LUVA JUNGAO TUBO QUAD. RETO 25X30 01 32pol x 1-4po | 2101624 | PC | 04
CURVA 30X30 15M ™
\’3 (1.5M) 02 |ROPAPUZR04-EIXO) 52100208 | PC | 04
e - 03 ARRU%LZAB“SA 7- 2139-0178 | PC 08
% e 08 PORCA
13 2120-0840 04 | AUTOTRAVANTEM6 | 21060606 | PC | 24
ZB
1125-3113 PARAFUSO SEXTAVADO M8X40 ZB LUVA JUNCAO TUBO
TUBO QUADRADO GALV. 30X30X1,25 N 05 | QuAD. CUEVA 25x3) | 3350-0428 | PC | 01
(1,5M) ) LUVA JUNGAO TUBO
: 06 | QUAD. CURVA30xa0 | 33500427 | PC | 01
LUVA JUNCAO TUBO
\ p 07| ‘QuAD.ReTO 25x30 | 33900429 | PC | 02
Z, PARAFUSO
09 §<—05 08 SEXTAVADO 2120-0840 | PC | 24
M8X407B
1125-1920 i 3350-0428 09 | TUBO3M4x600E=2,0 | 11251920 | PC | 02
TUBO 3/4x600 E= 2,0 % LUVA JUNGAO TUBO QUAD. CURVA 25X30 XOOUE= 2, )
10 Lugl’}:g".‘.?f\%;ggo 33500426 | PC | 01
10 11 LUgﬁ:g".‘.‘%ﬁ%Ego 3350-0425 | PC | 01
° 3350-0426 TELA PROTETOR
. LUVA JUNGAO TUBO 12 ROC. 474241004 | PC | o1
\ §4 QUAD. "T" 30X25 URBANO/RETRATIL 2M
11 -
3350-0425 ' 01
LUVA JUNGAO TUBO QUAD. "T" 30X30 2101-5214
CONTRAPINO 5-32pol x 1-4pol
04
2106-0606
PORCA AUTOTRAVANTE M6 ZB 2210-0208
RODA PU 2.50-4 -
12 EIXO 3/4"
11252112
TUBO QUADRADO GALV. 25X25X1,25
(1,5M) 03 DATA DES. | VERIF. | APROV.
[ ]
DES. |PEDRO P.| 10/08/16| MATERIAL :
ITEM DESCRICAO CODIGO | UND | QNT 2139-0178 o M e h I
¢ ARRUELA LISA 7-8 ZB VERIF. ESPECIF. :
09 TUBO 3/4X600 E=2,0 1125-1920 PC 0,2 APROV. COD. MATERIAL : lndl"s'hri(j Mec(ﬁnico
12 | TUBOQUADRADO 25X25X1.25 | 11250112 | PG 05 VISTO | DATA 00000 [rorpa. 1 [oE. 1
TUBO Quf\gL\ég%AEDs% 1,25 MM 1 NOME : ESCALA: AL
. : : 1:0,7[c .
13 : 11253113 | PC 1 7 [céD.cAp.
GALVANIZADO PROTETOR ROCAGEM 00 PEGA.
OBS TUBOS GALV. 1,5M e 1,00M RETRATIL 1,5X3,0M 4742-0006
1 2 3 ‘ | > | °




	4742-0016 ROTETOR ROÇAGEM RETRÁTIL 1,5X2,00
	Folha1
	Vista de desenho1


	4742-0006 PROTETOR ROÇAGEM RETRÁTIL 1,5X3,00
	Folha1
	Vista de desenho1



